

„Fitch Ratings“ потврдио кредитни рејтинг Републике Србије на нивоу ББ+ уз повећање изгледа са стабилних на позитивне

Агенција за оцену кредитног рејтинга „Fitch Ratings“ је потврдила кредитни рејтинг Републике Србије на нивоу ББ+, и повећала изгледе са стабилних на позитивне.

Позитивне изгледе за добијање инвестиционог кредитног рејтинга, поред „Fitch Ratings“-а дала је и рејтинг агенција „Standard and Poor’s“ у априлу ове године.

У свом извештају „Fitch Ratings“ истиче да је кредитни рејтинг Републике Србије подржан високим нивоом страних директних инвестиција које подстичу даљи раст привреде, смањењем јавног дуга у односу на БДП, дисциплинованом фискалном политиком, стабилним девизним курсом, као и растом бруто домаћег производа по глави становника. Такође, агенција наводи да је Република Србија показала отпорност и успешно управљала макроекономским ризицима изазваним пандемијом и енергетском кризом.

На основу прелиминарних података, агенција предвиђа економски раст од 3,8% у 2024. години, док се очекује да ће успешна реализација инфраструктурних пројеката додатно повећати раст у наредне две године. Пројекат „Скок у будућност - ЕХРО 2027“ одржаће капиталне инвестиције на високом нивоу, а повољна кретања на тржишту рада подстицаће даљи раст приватне потрошње.

Очекивања Агенције су да ће дефицит Републике Србије у 2025. и 2026. години бити на нивоу од 2,5%, што ће позитивно утицати на кретање учешћа јавног дуга у БДП-у, такође агенција предвиђа смањење јавног дуга Републике Србије са 52,3% БДП на крају 2023. године на 48,8% до краја 2026. године.

Услед стабилног вођења монетарне политике и спровођења кључних економских реформи, Република Србија је успела да очува стабилност девизног курса и врати инфлацију у циљани оквир од 3% +/- 1,5% у мају 2024. године, уз даље предвиђање пада инфлације од 4,4% у 2024. години, 3,6% у 2025. години и 3,2% у 2026. години.

Влада Републике Србије ће наставити даље да јача своју привреду, акумулира резерве и континуирано привлачи стране директне инвестиције, као и да позитивно и успешно одговара на различите изазове, како из домаћег, тако и из међународног окружења.